
OBČINSKA KONFERENCA ZVEZE
SOCIALISTIČNE MLADINE

Vpliven
glas mladih

Prvo leto mandatnega obdobja 1980/82
se je v mladinski organizaciji z oktobrom
zaključilo. Na volilno-programski seji ob-
činske konference ZSMS so zato pregleda-
li uspehe in težave v prehojeni poti enega
leta in si zastavili naloge za naprej. Izvolili
so tudi novo vodstvo mladinske organiza-
cije v naši občini.

Preteklo leto je bilo za vse nas težko leto
tako z družbenookonomskega kot tudi z
vidika utrjevanja socialističnega samou-

pravljanja. Številne težave seveda niso
zaobšle mladih, saj so nekateri problemi
najbolj prizadeli prav mlade. Seveda"1ne
gre Ie za mlade člane ZSMS, ampak za
celotno mlado populacijo.

Problemi pa se nikoli niso reševali kar
sami od sebe. Mladinska organizacija je
zato organizirano pristopila k njihovemu
reševanju. Njihova najpomembnejša in tu-
di najširša akcija, ogledalo vsebinskega
dela mladinske organizacije, je bila javna

razprava o družbenoekonomskerri položa-
ju mladega človeka. V tej akciji je sodelo-
vaio preko 60 odstotkov vseh osnovnih
organizacij ZSMS v občini, ki niso skopa-
rile s časom, ko je tekla beseda o najbolj
žgočih vprašanjih njihovega vsakdanjika,
o stanovanjski politiki, o socialnem polo-
žaju učencev in študentov, o zaposlovanju.
Da pa mladi o problemih niso le razprav-
ljali, kažejo tudi rezultati njihovih prizade-
vanj. , . . . ,. ,

Pohvalno
Mladi v organizacijah združenega dela

so aktivno sodelovali pri usklajevanju pra-
vilnika o dodeljevanju stanovanj z novim
zakonom na tem področju. Plod tega sode-
lovanja je, da glavni kriterij za dodelitev
stanovanj ni več delovna doba, ampak
ekonomske razmere posameznika in nje-
gove stanovanjske razrriere in potrebe.

Velik del aktivnosti so mladi posvetili

izvajanju dogovorjene štipendijske politi-
ke in, predvsem v začetku leta, podpisova-
nju samoupravnih sporazumov o štipendi-
ranju. Rczultat te aktivnosti je, da je veči-
na OZD te sporazume podpisala in tako
omogočila normalno izplačevanje štipen-
dij. Valorizacija štipendij je bila opravlje-
na, tako da nihče od štipendistov ni dobil
manjše štipendije.

Nekaj manj uspehov pa so mladi zabde-

žili pri politiki zaposlovanja. Med nezapo-
slenimi je namreč vse prevcč mladih, tistih,
ki prvič iščejo redno zaposlitev. Kljub ne-
katerim premikom na bolje, mladinska or-
ganizacija meni, da je bilo pozitivnih pre-
rnikov še premalo. Predvsem bi morali več
storiti pri orriejevanju honorarnega in po-
godbqncga dela, z natančnejšo opredelitvi-
jo pripravništva pa moramo zagotoviti, da
bodo imeli vsi štipendisti možnost oprav-
Ijanja dela v pripravniški dobi. i.

Kritično
Dcsedanje priprave na volitve leta 1982

mladi niso dosledno izvajali. To nam pove *
tudi dejstvo, da je doslej le 1/7 mladih
med evidentiranimi v celotnem našem ob-
činskem skupščinskcm sistemu. Vsekakor
to ni vzpodbudna številka še predvsem, če
vemo, da je bilo v mladih ljudeh vedno
največ revolucionarnega duha, naprednih
idej in dejanj. Ob takšnih rezultatih se
moramo zato kajpak vprašati, ali mladi
nimajo več teh vrlin ali pa so vzroki drug-
je. Da mladina ni nezainteresirana smo že
razčistili, zato, so poudarili na seji občin-
ske konference ZSMS, morajo koordina-
cijski odbori, ki so v KS in OZD ustanov-
Ijeni z namenom priprav na volitve, več '
pozomosti posvetiti mladim in njihovi sez-
nanjenosti s potekom priprav in tudi nji-
hovi vključenosti v delo na tem področju.
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